7 клас

Тестування з теми 
«Початкові хімічні поняття – ІІ»
Варіант І

1. Позначте просту речовину:  а) СІ2;  б) СН4;  в) Н2О;  г) РН3.

2. Позначте валентність Оксигену:   а) І;  б) ІІ;  в) ІІІ;  г) ІV.

3. Для позначення трьох молекул води використовують запис:

    а) Н2О;  б) 3Н2+О;  в) 3Н2;  г) 3Н2О.

4. Визначте правильність наведеного твердження: 
   «Відносна атомна маса Феруму у два рази більша за відносну молекулярну масу молекули азоту (N2)».                                   (так чи ні)
5. Позначте неорганічні речовини: а) вітамін С; б) крохмаль; в) залізо; г) йод.

6. Позначте елементи із змінною валентністю:  а) Н;  б) О;  в) СІ;  г) Р.

7. Установіть відповідність між вказаною валентністю та сполуками:

    А) N (I);                                                   a) NH3; 
    Б)  N (III);                                                 б) NO2;
    В)  N (IV);                                                 в) NO;
                                                                       г) N2O.
8. Позначте значення Mr (СаСО3):  а) 204;   б) 100;   в) 200;   г) 120.
9. Складіть формули сполук Сульфуру (ІІ) з Калієм, Кальцієм, Алюмінієм.

10. Обчисліть масові частки елементів в КНСО3.

11. Заповніть пропуски в реченнях, вставивши слова «елемент», «атом» або «молекула»:   а) …… води містить два …… Гідрогену;
                        б) у повітрі є ……кисню;

                        в) мідь – проста речовина …… Купрум.

12. Відносна молекулярна маса сполуки Хлору з Оксигеном становить 151. Відомо, що в молекулі речовини міститься 5 атомів Оксигену. Знайдіть її формулу.
7 клас

Тестування з теми

«Початкові хімічні поняття – ІІ»

Варіант ІІ
1. Позначте складну речовину:  а) О2;  б) СО2;  в) Н2;  г) Са.
2. Позначте валентність Кальцію:  а) І;  б) ІІ;  в) ІІІ;  г) ІV.

3. Для позначення двох молекул кисню використовують запис:

    а) О2;  б)2О;  в) 2О2;  г) Н2О2.

4. Визначте правильність наведеного твердження:

    « Здатність атомів сполучатися з певною кількістю інших або таких самих атомів називають відносною молекулярною масою».                         (так чи ні)

5. Позначте прості речовини – метали: а) сірка;  б) срібло;  в) золото;  г) бром.

6. Позначте елементи зі сталою валентністю: а) Cu;   б) Fe;   в) Na;   г) Ca.
7. Установіть відповідність між вказаною валентністю елемента та сполуками: А) S (II);                            а) SO3;
                     Б)  S (IV);                          б) H2S;
                     В)  S (VI);                          в) SO2;
                                                                г) CaS.

8. Позначте значення Mr (K2SO4):  а) 167;   б) 174;   в) 87;   г) 204.

 9. Складіть формули сполук Феруму (ІІІ), Фосфору (V), Калію з Оксигеном.

10. Обчисліть масові частки елементів в К3РО4.

11. Заповніть пропуски в реченнях, вставивши слова «Ферум» або «залізо»:

      а) …… - проста речовина;

      б) до складу яблук входить ……;

      в) відносна атомна маса …… становить 56.

12. Відносна молекулярна маса сполуки елемента А з Флором удвічі менша за відносну атомну масу Кальцію. Знайдіть елемент А і напишіть формулу сполуки.

7 клас

Тестування з теми
«Початкові хімічні поняття – ІІ»

Варіант ІІІ
1. Позначте просту речовину – метал: а) Р;  б) S;  в) Cu;  г) O2.
2. Позначте елемент зі змінною валентністю:  а) Al;  б) O;   в) S;   г) H.

3. Для позначення шести атомів Гідрогену використовують запис:

     а) 3Н2;   б) 2Н3;   в) 6Н2;   г) 6Н.
4. Визначте правильність наведеного твердження:

     « Хімічна формула відображає якісний і кількісний склад частинки або речовини».                                                                                          (так чи ні)

5. Позначте назви простих речовин: а) Аурум;  б) золото;  в) залізо;  г) Ферум.

6. Позначте одновалентні елементи:  а) Н;  б) О;  в) К;  г) Са.

7. Установіть відповідність для запису 5СН4: 
     А) 4;                                      а) коефіцієнт;                      

     Б) 20;                                     б) загальне число атомів Гідрогену;

     В) 5;                                       в) число атомів Карбону в одній молекулі;

                                                     г) індекс.

8. Позначте значення Mr (CuSO4):   а) 112;   б) 160;   в) 440;   г) 100.

9. Визначте валентність Хлору у сполуках: а)НСІ; б) СІ2О; в) СІ2О5;  г) СІ2О7.

10. Розставте речовини в порядку зростання валентності елемента в сполуці з Оксигеном:  а) АІ2О3;   б) Н2О;   в) Р2О5;   г) СаО.

11. Укажіть причину, через яку в формулі ZnO немає індексів:

          а) відношення мас атомів в молекулі дорівнює одиниці;

          б) валентність Цинку та Оксигену дорівнює одиниці;     
           в) валентність Цинку та Оксигену дорівнює двом. 
12. Обчисліть масові частки елементів в ВаСО3.
